
 

Waterbasketbal vereniging SRS Uden 

Notulen van de ledenvergadering gehouden op 20 april 2024 

Aanwezig:   Totaal 22 personen waaronder 12 leden, en  

                                                     5 bestuursleden en 5 vrijwilligers                                                   

Namens het bestuur:  W. van Grunsven (voorzitter), C. Braken (vicevoorzitter,  

      M. Bastiaans (secretaris), J. van Lankveld (penningmeester) 

                                                     J. Zegers (bestuurslid) 

Afwezig met kennisgeving: T. van den Brand, M. Slagers, J. van den Burgt 

Aanwezige leden:  J. Danen, C. Gibbels, K. Kanters, M. van Schaijk, A. Braken,                              

             Ma. Schouten, Mo. Schouten, H. Reijnders, S. van Wanrooij, 

                                                     S. van der Wielen, M. van der Heijden, M. van Gerwen, 

1. Opening 

De voorzitter heeft alle aanwezigen hartelijk welkom geheten. 

2. Kascontrole 

Joep heeft de kascontrole uitgelegd, deze is gedaan door Kevin Kanters en Mieke van 

Gerwen. De kascontrole is goed gekeurd door. 

2.1 Verkiezing nieuw kascommissie 

De kascontrole over 2024 gaat gebeuren door Mieke van Gerwen en Mark van der Heijden. 

2.2 Begroting 2024 

Door de stijging van de huurkosten van de zwembad en de contributie voor de KNZB per 

speler is gestegen, heeft dit financiële gevolgen voor SRS Uden. Doordat het ledenaantal 

achter blijft draaien we daardoor we daardoor negatief. 

2.3 Vaststellen contributie 2025 

We hebben besloten dat de contributie voor 2025 te verhogen naar €15,00 per maand. Dit 

door de stijging van onkosten en het achterblijven van nieuwe leden. Mocht er in de 

komende maanden een boel nieuwe leden zich aanmelden heroverwegen wij de verhoging 

van de contributie. Verwachting is echter dat deze groei dit jaar niet zal plaatsvinden. 

3. Zaken die vermeld dienen te worden. 

3.1 Willy heeft de nadruk gelegd dat iedereen aan het schoonmaakschema van de 

kleedkamers dient te houden. Dit dient wel goed te gebeuren. Dit door middel van een gieter 

en een trekker. Tevens dient het putje schoongemaakt te worden door middel van wc-papier 

of een servet. Mocht je aan de beurt zijn en je kan die dag niet, geef dit aan dan ruilen we je 

met iemand anders. Dit betekent echter wel dat jouw dienst opschuift naar de week daarna!  
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3.2 Het aanmelden voor toernooien dient tijdig te gebeuren. Manuel stuurt 3 weken voor 

toernooi een aanmeld email rond. Je hebt hierop 2 weken de tijd om te reageren en jezelf 

aan of af te melden. Tevens ook tijdig aangeven of je vervoer nodig hebt. Een week voor het 

toernooi dien je zelf aan of afgemeld te hebben, zodoende hebben we ruim de tijd om alles 

(eventueel vervoer) te regelen. Tevens dienen de spelerslijsten tijdig bekent te zijn bij de 

organisatie. 

 

3.3 Voor toernooien die niet in de buurt liggen (Roermond 26 mei en Hengelo 29 september) 

vragen we een eigen bijdrage van €5,00 voor personen die meerijden. Voor de chauffeur 

geldt dit niet. Deze eigen bijdrage dien je op de rekening van SRS Uden te storten (zelfde als 

waar de contributie gestort wordt). Het bestuur zorgt ervoor dat de chauffeur die rijdt 

gecompenseerd wordt wat betreft de kosten voor het rijden naar deze toernooien. 

Dit geldt niet voor de toernooien die dicht bij huis gespeeld worden. 

 

4. NK 2024 

Zoals bekend, organiseren wij van SRS het NK van 2024. Deze NK wordt gehouden op 

zaterdag 9 november in het zwembad ‘De Beemd’ in Veghel. Dit is een splinternieuw 

zwembad die vorig jaar april geopend is. Het zwembad in Veghel is erg enthousiast dat het 

NK in hun zwembad georganiseerd wordt. Ze willen in veel dingen ons ondersteunen en ze 

zorgen er zelf voor dat er banners bij het zwembad komen, dat er tijdig het NK wordt 

aangekondigd in Veghel. Dit via sociaal media, tv schermen in het zwembad, regionaal tv en 

kranten.  

We hebben verschillende sponsors kunnen aantrekken:  

• IBN (Hoofdsponsor) 

• Van Grunsven groep 

• Van der Lee metaal B.V. 

• Dans& zalencentrum van der Burgt 

• Sligro (producten voor het lunchpakket) 

• Snackbar Jopie (Etentje na afloop van NK) 

• Zwembad de Beemd (door het zwembad aan te bieden voor verenigingstarief in 

Veghel) Dit is nog niet 100% zeker, maar wel voor 95%. 

• EHBO Nistelrode. (Hun bieden kosteloos 3 EHBO’ers aan voor het NK) 

• Antoinet en Jan van Gerwen 

Verder hebben we verschillende vrijwilligers nodig, er hebben al een aantal zich hiervoor 

aangemeld, mochten jullie ook mee willen werken en hebben zich nog niet opgegeven, doe 

dit dan bij het bestuur. Echter heeft het bestuur het recht om aan te geven als  ze voldoende 

vrijwilligers hebben.  

Volgende functies zijn er nodig 

• Verkeersregelaar (2 à 3 personen). Dit om auto’s van deelnemende vereniging de 

parkeerplekken aan te wijzen 

. 
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• Ontvangsttafel (3 à 4 personen). Teams melden zich bij jullie, jullie geven dan aan het 

betreffende team de lunchpakketten en programmaboekjes van de KNZB. 

• Jurytafel (8 personen, 3 per tafel (we spelen op 2 velden, dus ook 2 jurytafels) en 1 

reserve zodat we na wedstrijden even kunnen wisselen. Let op, dit is wel een 

belangrijke functie en je moet kunnen lezen en schrijven. Er komt t.z.t. een 

oefenavond waarbij we tijdens een training een trainingswedstrijd spelen waarbij we 

echte scheids inzetten en een jurytafel.  

• Corveedienst tijdens het NK. (2 personen). Af en toe rond lopen in het zwembad om 

het afval bij de spelers en jurytafel te halen (zodat er geen rommel in het zwembad 

ontstaat). 

• Hulp voor Joep. (1 persoon) Joep mag niet met zijn eigen rolstoel het zwembad in, 

hierdoor wordt een aparte rolstoel tot beschikking gesteld, echter heeft Joep dan 

iemand nodig die hem rondrijdt in het zwembad. 

• Op en afbouw van het speelveld. (Remschijven worden door het bestuur zelf in het 

water gelegd).  

De directeur van IBN opent het NK en eventueel ook de sportwethouder van de gemeente 

Meierijstad. De prijsuitreiking zal ook worden verricht door de directeur van IBN samen met 

Irma Duim van de KNZB. 

Na afloop van het NK gaan we met alle leden en vrijwilligers die geholpen hebben tijdens het 

NK uit eten bij snackbar Jopie in Veghel. Hun blijven, indien nodig, langer open dan normaal. 

Ook de 3 personen van de EHBO zijn uitgenodigd voor deze etentje. 

Later in het seizoen krijg je van ons te horen of je bent ingedeeld en welke functie je krijgt 

toegewezen tijdens het NK. 

De volgende 7 spelers zijn geselecteerd voor het NK van 2024 en hoeven dus geen taken te 

verrichten zodat ze zich volledig op het toernooi kunnen richten: 

• Willy van Grunsven (aanvoerder) 

• Corne Braken 

• Manuel Bastiaans 

• Kevin Kanters 

• Teun van den Brand 

• Christian Gibbels 

• Stefan van der Wielen (onder voorbehoud of hij hieraan mee wil doen.) 

5. Feestavond 2024 

Onze feestavond wordt dit jaar gehouden op zaterdag 6 juli. Deze feest wordt gehouden bij 

handboogvereniging Concordia in Zeeland. Er komt een frietkar die van 18:00 t/m +/- 20:00 

aanwezig zal zijn. Daarna gaan we een oud Hollandse spellen doen en handboogschieten. Dit 

gebeurt in 2 groepen. Eigen bijdrage is €15,00 voor leden en €20,00 voor niet leden. De 

uitnodiging voor deze feestavond zal in de loop van de week verstuurd worden.  
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6. Rondvraag 

• Miranda geeft aan dat er duidelijkheid bij iedereen moet zijn dat het bestuur bepaalt 

wat er gebeurt en niet de leden. Voor sommige was het niet duidelijk waar het om 

ging, maar het bestuur weet wat ze hierin bedoelt.  

• Anja geeft aan dat ze moeite heeft met het licht in het zwembad, ze is aan een oog 

blind en doordat het licht soms in de ander oog schijnt ziet ze even niks. Tevens gaf ze 

aan dat in Nijmegen de ballen geen goede kleur hadden waardoor deze ballen voor 

haar slecht zichtbaar was. De ballen waren in Nijmegen van slechte kwaliteit. Via 

Kevin hoorde we dat er wel onderscheid, wat betreft ballen, is gemaakt bij 

wedstrijden waar Gesposs speelde en andere wedstrijden. Bestuur geeft aan, mocht 

er problemen zijn, geef dit dan meteen aan zodat wij van het bestuur iets kunnen 

regelen. Eventueel in overleg met de hoofdscheidsrechter zodat er de volgende keer 

wel goede ballen zijn. Manuel gaf tevens aan, dat als er iets is, dit dan meteen aan te 

geven bij een van de bestuurders zodat we dit eventueel kunnen verhelpen. Als je met 

iets loopt en je geeft het niet aan, dan kunnen wij als bestuur ook niks. 

• Jan van Gerwen gaf een compliment aan SRS dat we al veel dingen geregeld hadden 

voor het NK. 

• Jos Gibbels vroeg of er 27 april getraind werd. Antwoord was dat er op 27 april 

wegens koningsdag niet getraind werd. Zijn er twijfels of er training is, je kan dit ook 

bekijken op de website www.srsuden.nl hier staat altijd de actuele datums. 

• Susan vroeg of het proefzwemmen €5,00 bleef, dit omdat we het contributie gaan 

verhogen. Proefzwemmen blijft €5,00, dit om het voor nieuwe leden aantrekkelijk te 

houden om het eens uit te proberen. Tevens vroeg Susan of het mogelijk was dat 

Linda weer lid zou kunnen worden. Dit mag zeker, ook als ze alleen wil trainen en 

geen toernooien wil spelen. Contributiebedrag blijft echter wel hetzelfde als voor 

andere leden.  

• Tevens gaven veel leden en vrijwilligers aan dat ze het een fijne club vinden en dat ze 

met plezier naar de vereniging komen. 

Extra punt door Willy. 

We zijn als vereniging aan het kijken of we ook in Veghel ingeschreven kunnen staan als 

vereniging. Doordat we ook in Veghel ingeschreven staan als vereniging zouden we het 

verenigingstarief kunnen krijgen en zouden we voortaan ons thuistoernooi in Veghel kunnen 

houden. Ons zwembad in Uden is te krap en zeker nu er meer verenigingen in onze regio 

meedoen. Mocht dit doorgaan dan heten we vanaf dan SRS-waterbasketbal i.p.v. SRS Uden. 

Tevens komen de meeste leden al uit de gemeente Meierijstad.  

Toevoeging 

Onderstaande is niet besproken bij de ledenvergadering maar wel het vermelden waard, we 

hebben misschien een trainer die ons regelmatig training gaat geven. Mieke Reijnders is op 

dit moment aan het nadenken of ze bij SRS-training gaat verzorgen. Waarschijnlijk komt ze 

een keer bij een training kijken en zal ze daarna een beslissing nemen.  

10. Afsluiting 

Willy dankt iedereen voor de aanwezigheid en sluit hierbij de ledenvergadering af.  

http://www.srsuden.nl/
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Voorzitter: Willy van Grunsven    Secretaris: Manuel Bastiaans 

 


